



# DEN NORSKE KIRKE

Holmen menighet

## Til stede:

Kristen A. Tveter (leder), Inger-Hilde Schumacher Hillesund (nestleder), Lars Duvaland, Marta Haugstad, Ingun Møgedal Brustugun, Bjørn Harald Plyhn, Olav Karstad Isachsen, Gunstein Vetthus (sokneprest), Solveig Elin Bru-Olsen (daglig leder)

**Forfall:** Cathrine Jensen, Astrid Heltne, Cathrine Haugen Kåsa (permisjon), Tor Helge Øvrevik

Dato: 29.11.2022

Vår ref: 19/00253-81

## Protokoll fra menighetsrådsmøte 29.11.2022

	MR-leder stilte spørsmål om noen vurderte seg habil til sakene.  <u>Forslag til vedtak:</u> <i>Menighetsrådet vedtok at ingen ble vurdert som inhabil i noen av sakene på dagens møte.</i>
107/22	<b>Godkjenning av innkalling og saksliste for MR-møte 29.11.2022</b>
108/22	<b>Godkjenning av protokoll fra MR-møte 27.10.2022</b>
109/22	<b>Valg av leder og nestleder for MR i 2023</b>
110/22	<b>Kirkevalg 2023: Oppnevning av nominasjonskomité for valg av menighetsråd (jf. sak 95/22)</b>
111/22	<b>Møteplan for våren 2023</b>
112/22	<b>Offerliste for våren 2023 – inkl. gudstjenesteplan og menighetsrådets bord</b>
113/22	<b>Orientering etter befaring med representanter fra Riksantikvaren og biskopen 22.11.2022 (jf. sak 99/22)</b>
114/22	<b>Menighetsrådets bord; oppfølging av innspill mottatt 25.09 (jf. sak 103/22)</b>
115/22	<b>Menighetsrådets bord; innspill 30.10 (orientering)</b>
116/22	<b>Bjørklundsveien (orientering)</b>

Postadresse:

E-post:  
Web:  
Org.nr.:

Telefon:  
Telefaks:

Saksbehandler  
Solveig Elin Bru-Olsen

<b>117/22</b>	<b>Orientering etter Førjulspressa 2022</b>
<b>118/22</b>	<b>Orientering fra staben og Fellesrådet</b>
<b>119/22</b>	<b>Andre orienteringer</b>
<b>120/22</b>	<b>Eventuelt</b>

**Avslutning/bønn:** Gunstein Vetrhus

\*\*\*\*\*

*PROTOKOLL:*

<b>107/22</b>	<b>Godkjenning av innkalling og saksliste for MR-møte 29.11.2022</b>
---------------	--

**Vedtak:**

*Menighetsrådet godkjenner innkalling og dagsorden.*

<b>108/22</b>	<b>Godkjenning av protokoll fra MR-møte 27.10.2022</b>
---------------	--

Vedlegg:

*Utkast til protokoll MR 27.10.2022*

**Vedtak:**

*Menighetsrådet godkjenner protokoll fra MR-møte 27.10.2022.*

<b>109/22</b>	<b>Valg av leder og nestleder for MR i 2023</b>
---------------	---

Sittende leder Kristen A. Tveter og sittende nestleder Inger-Hilde Hillesund Schumacher hadde stilt seg villig til å ta gjenvalg for 2023, og det kom ingen benkeforslag.

**Vedtak:**

*Holmen menighetsråd velger Kristen A. Tveter til leder og Inger-Hilde Hillesund Schumacher til nestleder for 2023 - siste året av gjeldende menighetsrådsperiode.*

*Valgt ved akklamasjon.*

<b>110/22</b>	<b>Kirkevalg 2023: Oppnevning av nominasjonskomité for valg av menighetsråd (jf. sak 95/22)</b>
---------------	---

Med henvisning til drøftelser i sak 95/22 foreligger nå svar fra de forespurte kandidatene. Menighetsrådet drøftet sammensetning av nominasjonskomiteen.

**Vedtak:**

*Holmen menighetsråd oppnevner følgende nominasjonskomité for valg til menighetsråd i 2023: Elisabeth Tausjø, Aksel Aanonsen, Elisabeth Haaker Sanne og Olav Karstad Isachsen. Komiteen konstituerer seg selv og melder dette tilbake til menighetsrådet.*

*Nominasjonskomiteens kandidatliste skal signeres av minst ti forslagsstillere. Komiteen sørger selv for å finne ytterligere seks personer som kan signere kandidatlisten. Frist for innsending av kandidatliste er 31. mars 2023.*

*MR-leder formidler vedtaket til de oppnevnte.*

<b>111/22</b>	<b>Møteplan for våren 2023</b>
---------------	--------------------------------

Forslag til møteplanen ble gjennomgått og gitt MRs tilslutning. Etter avholdt MR-møte er også møteplan for AU lagt og her tilføyd vedtaket.

**Vedtak:**

*Holmen menighetsråd vedtar møteplan for våren 2023 som foreslått:*

<i>Tirsdag 24. januar</i>	<i>AU 12. januar</i>
<i>Torsdag 2. mars</i>	<i>AU 16. februar</i>
<i>Uke 10: møte med biskopen og menighetsrådene i Vardåsen og Asker. Dato kommer.</i>	
<i>Tirsdag 11. april</i>	<i>AU 28. mars</i>
<i>Mandag 22. mai</i>	<i>AU 9. mai</i>
<i>Onsdag 21. juni – inkludert sommeravslutning sammen med staben</i>	<i>AU 8. juni</i>

*Daglig leder sender kalenderinvitasjon for de oppsatte datoene.*

<b>112/22</b>	<b>Offerliste for våren 2023 – inkl. gudstjenesteplan og menighetsrådets bord</b>
---------------	---

Vedlegg:

*Gudstjenesteplan inkludert forslag til offerliste og medvirkende*

Sokneprest Gunstein Vetthus gjennomgikk forslaget og menighetsrådet stilte spørsmål.

**Vedtak:**

*Holmen menighetsråd vedtar offerliste slik den var foreslått.*

<b>113/22</b>	<b>Orientering etter befaring med representanter fra Riksantikvaren og biskopen 22.11.2022 (jf. sak 99/22)</b>
---------------	--

Daglig leder orienterte fra befaringsen med representanter fra Riksantikvaren og Oslo biskop i Holmen kirke 22.11.2022. Dette var et positivt møte som foruten gjennomgang av belyningsforslaget, også var innom behovet for å utvide lesebrettet på lesepulten og behovet for å redusere varmetap i dører og vinduer. Representantene kom med innspill til belyningsforslaget og tilhørende søknad. Primært frarådet de å søke om å montere skinner på tretaket i denne omgang, men søke om de andre momentene i belyningsplanen og deretter vurdere om disse vil gi tilstrekkelig effekt uten å gjøre inngripen i tretaket.

Lesepulten ble anbefalt å byttes ut med tilsvarende pult som nå benyttes til bankterminalen. Denne er en noe bredere modell, og ved å montere et dypere lese Brett på denne, vil man kunne oppnå stort nok Brett til å ha plass for både fastmontert mikrofon og lyslist. Dette ble det gitt tillatelse til å utføre uten nærmere søknad.

Vedrørende trekk/varmetap fikk vaktmester tillatelse til å gjøre tiltak som kan betegnes som normalt vedlikehold (tetningslister og ev. diskret dørkarm) uten søknad, mens det må søkes for å gjøre større inngrep (eks. bytting av glass).

<b>114/22</b>	<b>Menighetsrådets bord; oppfølging av innspill mottatt 25.09 (jf. sak 103/22)</b>
---------------	--

Vedlegg:

*50 års diakoni i Holmen menighet v/Torbjørgh Ilebakk Dahle*

Under menighetsrådets bord 25.09 ble MR gjort oppmerksom på dokumentet *50 års diakoni i Holmen menighet* skrevet av Torbjørgh Ilebakk Dahle. AU og menighetsrådet har nå hatt anledning til å gjøre seg kjent med dokumentet. Rådet tar dette som en oppfordring til å sette fokus på diakonien.

**Vedtak:**

*Saken drøftet.*

*Holmen menighetsråd takker Torbjørgh Ilebakk Dahle for stort arbeid nedlagt i å beskrive diakoniens historie i Holmen menighet. Dokumentet kan være nyttig lesning for ansatte og andre involvert i diakoniarbeidet.*

*Menighetsrådet anerkjenner at diakonien er en svært viktig del av menighetens arbeid. Rådet vil særskilt sette diakoni på agendaen i et menighetsrådsmøte våren 2023.*

<b>115/22</b>	<b>Menighetsrådets bord; innspill 30.10 (orientering)</b>
---------------	---

MR-leder orienterte fra innspillene mottatt 30.10 hvor bl.a. temaet diakoni ble løftet frem.

Innspillene tas videre og vurderes av AU.

<b>116/22</b>	<b>Bjørklundsveien 22/24 (orientering)</b>
---------------	--

Catty Jensen var fraværende og det ble derfor ikke gitt noen ny orientering. Daglig leder nevnte at det ble sendt inn merknader til mottatte nabovarsler for Bjørklundsveien 24A og 24B.

<b>117/22</b>	<b>Orientering etter Førjulsmeffa 2022</b>
---------------	--

MR-leder orientert om nok en vellykket og flott gjennomført Førjulsmesse. Stor honnør og takk til Inger Vik Drivenes som leder for årets messe! Brutto inntekt ble drøyt kr 290.000 og drøyt 260.000 netto. Vik Drivenes har også stilt seg åpen for å ta oppgaven ett år til. MR-leder følger opp med formell forespørsel.

<b>118/22</b>	<b>Orientering fra staben og Fellesrådet</b>
---------------	--

Sokneprest og daglig leder nevnte følgende momenter:

- Litt ekstra krevende høst med flere sykemeldinger og vakanse i kateketstillingen. Utfordrende å finne en god balanse mellom å ivareta oppgavene/aktivitetene i disse stillingene samtidig som hver enkelt også har sine egne stillinger og oppgaver å ivareta.
- Det gjennomføres for tiden intervjuer for den 20 % studentstillingen som Oslo bispedømme har tildelt Holmen. Dette er en to-årig prosjektstilling, og tre søkere er innkalt til intervju.
- Dørene i kontorbygget er svært lite lydtette, og det forsøkes nå å bøte på dette ved å isolere innsiden av døren. Det gjennomføres en test før eventuelt resten av dørene tas. Fellesrådet har sagt seg villig til å bekoste tiltaket.
- Det vil innen fristen 1. desember bli sendt søknad til Sparebankstiftelsen DNB om støtte for belysningsprosjektet.

Fellesrådsrepresentant Olav K. Isachsen orienterte om varslede nedskjæringer på Fellesrådets budsjett. Asker kommune opprettholder lovnaden om etterskuddsvis strømstøtte.

<b>119/22</b>	<b>Andre orienteringer</b>
---------------	----------------------------

Vedlegg (ettersendt):

*BTO møtereferat for 28.09 og 16.11.2022*

- Ingun M. Brustugun kommenterte BTO-referatene: Det er behov for å jobbe mer aktivt med å rekruttere flere frivillige (foreldre) i forkant av større trosopplæringstiltak. Det bør jobbes med å få etablert en pool av frivillige å kunne spille på. For ekstra store tiltak kan det også vurderes å sette et minimum av foreldremedvirkning som forutsetning for gjennomføring.
- Oppsatt (kort) menighetsrådsmøte + juleavslutning mandag 19. desember vil finne sted hjemme hos Lars Duvaland (adr: Askåsen 27). Bidrag til bevertningen ble fordelt i møtet.

<b>120/22</b>	<b>Eventuelt</b>
---------------	------------------

- Bjørn Plyhn rapporterte fra SU-møte i barnehagen: personalet ønsker å få utbedret toalett/stelleromsmfasilitetene. Behov for å utrede og få et kostnadsoverslag over dette. Daglig leder følger opp, men må av kapasitetshensyn be om forståelse for å ta det litt på sikt. SU gjentok også ønsket om å utvide barnehagens umiddelbare uteområde. Barnehageleder vil i første runde undersøke hvem som eier eiendommen.